

राजद सुप्रीमो के बयान पर भाजपा प्रदेश अध्यक्ष ने की आपत्तिजनक टिप्पणी तो उखड़े तेजस्वी लालू यादव बिहार के लिए राजनीतिक कैसर: सम्राट सम्राट की हैसियत नहीं लालू जी को बोलने की: तेज प्रताप

◆ बिहार भाजपा प्रदेश अध्यक्ष सम्राट चौधरी ने लालू प्रसाद को जातीय उन्माद फैलाने वाला कहा
◆ बोले- बिहार में अगली सरकार भाजपा की बनेगी और नीतीश व लालू को सत्ता से बाहर कर देंगे



सम्राट तो खुद शकुनी मामा के पुत्र हैं जो महाभारत करवाए थे

भाजपा के प्रदेश अध्यक्ष सम्राट चौधरी के लालू प्रसाद पर की गई टिप्पणी पर उपमुख्यमंत्री तेज प्रताप यादव ने बड़ा बयान दे दिया है। पहले तो उन्होंने मीडिया के जरिए सम्राट चौधरी से उनकी हैसियत पूछ ली फिर उनके दिवंगत पिता और पूर्व मंत्री शकुनी चौधरी पर भी टिप्पणी कर दी। मंत्री तेज प्रताप यादव ने मंगलवार को मीडिया से बातचीत करते हुए कहा कि सम्राट चौधरी होते कौन हैं ऐसा बयान देने वाले? सम्राट चौधरी की हैसियत है क्या लालू जी के सामने बोलने की। वह तो खुद शकुनी मामा के पुत्र हैं जो महाभारत करवाए थे। तेज प्रताप यादव ने कहा कि सम्राट चौधरी की इतनी हैसियत नहीं है कि वह लालू जी के बारे में कुछ बोल पाए।

केटी न्यूज/पटना
जातीय जनगणना के रिपोर्ट का विरोध करने वालों के खिलाफ राजद प्रमुख लालू यादव की टिप्पणी पर भाजपा ने करारा जवाब दिया है। पार्टी के प्रदेश अध्यक्ष सम्राट चौधरी ने लालू यादव को बिहार का राजनीतिक कैसर करार दिया है। उन्होंने कहा है कि नीतीश कुमार उनका बचाव कर रहे हैं तो दोनों का इलाज हो जाएगा। उन्होंने दावा किया कि बिहार में अगली सरकार भाजपा

की बनेगी और इन दोनों को सत्ता से बाहर कर देंगे। सोमवार को राजद के राष्ट्रीय अध्यक्ष लालू प्रसाद यादव ने सोशल मीडिया प्लेटफॉर्म एक्स पर जातीय जनगणना के आंकड़ों को फर्जी बताने वालों के खिलाफ नाराजगी और आक्रोश का इजहार किया। इसी क्रम में उन्होंने लिखा था कि कैसर का इलाज सिर दर्द की दवा खाने से नहीं होगा। मंगलवार को बीजेपी ने इसका इन्नाटेदर जवाब दे दिया। पार्टी के बिहार प्रदेश अध्यक्ष

सम्राट चौधरी ने कहा है कि जातीय उन्माद फैलाने वाले लालू यादव खुद बिहार के लिए राजनीतिक कैसर हैं। उन्होंने कहा कि बिहार की राजनीति में कोई एक व्यक्ति यदि पॉलिटिकल कैसर बन गया है तो उसका नाम है लालू प्रसाद यादव और नीतीश कुमार उनका बचाव कर रहे हैं। एक समय था जब नीतीश कुमार ने चारा घोटाला में उन्हें जेल भिजवाया और आज भी लैंड फॉर जॉब मामले में लालू यादव कानून के कटघरे में

बार-बार खड़े होते हैं। फिर भी नीतीश जी उनका समर्थन करते हैं तो भारतीय जनता पार्टी ने दोनों का इलाज शुरू कर दिया है। उन्होंने दावा किया कि बिहार में आगामी सरकार बीजेपी की बनेगी और दोनों सत्ता से बाहर हो जाएंगे। केंद्र में नरेंद्र मोदी की सरकार मजबूती के साथ बनी रहेगी। बीजेपी अध्यक्ष ने कहा कि लालू प्रसाद यादव बिहार में आतंक राज और गुंडाराज के प्रतीक हैं और उन्हें सजा दिला कर ने कुमार या साबित कर दिया। प्रदेश में अव्यव फैलाने वाले तंत्र का नाम लालू यादव है। जातीय उन उनका शौक है जिसे वह 1990 से अंजाम देते आ रहे हैं। उससे भी नहीं हुआ तो 2015 के चुनाव में उन्होंने बैकवर्ड फॉरवर्ड का नारा देकर समाज को बांट दिया। लेकिन अब बिहार की जनता उनकी चाल को समझ चुकी है।

आशा कल्पना और सेविका ललिता कुमारी सम्मानित

उत्कृष्ट कार्य के लिए केंद्रीय मंत्री से मिला सम्मान



केटी न्यूज/पटना

बाल कुपोषण पर प्रहार करने के लिए राज्य सहित पूरे देश में कई कार्यक्रम संचालित किये जा रहे हैं। इस उद्देश्य की पूर्ति में समेकित बाल विकास विभाग अग्रणी भूमिका निभा रहा है तथा इसमें स्वास्थ्यकर्मी भी अपना सहयोग कर रहे हैं। बाल कुपोषण के प्रबंधन एवं रेफरल में उत्कृष्ट कार्य करने वाली राज्य की दो महिलाओं को सोमवार को नयी दिल्ली में आयोजित कार्यक्रम में केंद्रीय मंत्री, महिला एवं बाल विकास मंत्रालय, भारत सरकार, स्मृति ईरानी द्वारा विज्ञान भवन में आयोजित कार्यक्रम में सम्मानित किया गया।



अति गंभीर कुपोषित बच्चों के प्रबंधन एवं रेफरल सेवा में उत्कृष्ट कार्य करने के लिए केंद्रीय मंत्री, महिला एवं बाल विकास मंत्रालय, भारत सरकार, स्मृति ईरानी द्वारा विज्ञान भवन में आयोजित कार्यक्रम में सम्मानित किया गया। कार्यक्रम में देश के सभी राज्यों से चयनित एक आशा एवं एक आंगनवाड़ी सेविका को केंद्रीय मंत्री द्वारा कार्यक्रम में सम्मानित किया गया। कार्यक्रम में राज्य की तरफ से पोषण अभियान के राज्य के स्वास्थ्य एवं पोषण सलाहकार डॉ. मनोज कुमार, भागलपुर सदर की जिला कार्यक्रम पदाधिकारी रूबी सिंह, भागलपुर सदर की महिला पर्यवेक्षिका लक्ष्मी कुमारी, आंगनवाड़ी सेविका ललिता कुमारी, खगड़िया की जिला योजना समन्वयक हेमलता जोशी, आशा कल्पना कुमारी तथा आशा ललिता कुमारी शामिल रहीं।

14 से गया से अलग-अलग देशों के लिए शुरू होगी सीधी फ्लाइट सेवा

केटी न्यूज/पटना
14 अक्टूबर से गया से अलग-अलग देशों के लिए सीधी फ्लाइट सेवा शुरू की जा रही है। यह सेवा गया एयरपोर्ट से भूटान, म्यांमार और थाईलैंड के लिए विमान सेवा शुरू होगी। हालांकि हाल ही में वियतनाम से पहली चार्टर्ड फ्लाइट यात्रियों को लेकर गया एयरपोर्ट पहुंची है। साथ ही श्रीलंका के लिए सीधी विमान सेवा शुरू होने की संभावना है। 14 अक्टूबर से फ्लाइट सेवा शुरू होगी। यंगून-गया-यंगून फ्लाइट सेवा सप्ताह में 6 दिन मंगलवार से रविवार को है। लेकिन, सोमवार को फ्लाइट सेवा नहीं है। म्यांमार नेशनल

एयरलाइंस 18 अक्टूबर से चार दिन सोमवार, बुधवार, शुक्रवार और रविवार को शुरू होगा। इसके अलावे बोधगया से बैंकाक के लिए पहली बार नोक एयर 29 अक्टूबर से सप्ताह में तीन दिन बुधवार, शुक्रवार और रविवार को शुरू होगी। वियतनाम हवाई से गया एयरपोर्ट के लिए 8 चार्टर्ड फ्लाइट सेवा 9 और 22 अक्टूबर 2, 11, 16, 30 नवंबर और 23 दिसंबर और 01 जनवरी 2024 को निर्धारित है। साथ ही अब भूटान की ड्रक एयरवेज ने अपना फ्लाइट शेड्यूल भी जारी कर दिया है। 30 दिसंबर से सप्ताह में 2 दिन पारो-गया-पारो शुरू करने जा रही है।

सीएम नीतीश ने भीम संसद रथ को किया रवाना

केटी न्यूज/पटना

बिहार में जातीय गणना की रिपोर्ट के बाद अब चुनाव की तैयारी शुरू हो गई है। आने वाले समय में लोकसभा चुनाव के साथ बिहार में 2025 में विधानसभा का भी चुनाव होना है। इस बीच सीएम नीतीश कुमार की पार्टी जेडीयू भीम संसद का आयोजन करने जा रही है। मुख्यमंत्री नीतीश कुमार ने मंगलवार की सुबह एक अणे मार्ग से भीम संसद रथ को हरी झंडी दिखाकर रवाना किया। भीम संसद रथ के माध्यम से राष्ट्रपिता महात्मा गांधी एवं बाबा साहब भीमराव अंबेडकर के आदर्श, विचार एवं उनके द्वारा किए गए कार्यों से लोगों को अवगत कराया जाएगा। इस मौके पर भवन निर्माण मंत्री अशोक चौधरी, मद्य निषेध, उत्पाद एवं निबंधन मंत्री सुनील कुमार, अनुसूचित जाति/जनजाति कल्याण मंत्री रविश सादा, जेडीयू के प्रदेश अध्यक्ष उमेश कुशवाहा समेत कई लोग मौजूद रहे।



जेडीयू मंत्री अशोक चौधरी ने कहा कि नीतीश कुमार ने 17-18 वर्षों में जो समानता की बात की और जिस तरह से उन्होंने पंचायती राज व्यवस्था से लेकर हर जगह आर्थिक, सामाजिक और राजनीतिक रूप से हमें सफल बनाने का जो प्रयास किया है उसके लिए हम लोग अपने नेता (नीतीश कुमार) के कार्यक्रमों को जन-जन तक ले जाएंगे। हमारे सभी दलित भाइयों ने पांच नवंबर को भीम संसद करने का

निर्णय लिया है। उसके लिए सभी लोगों को आमंत्रण देने के लिए आज नेता नीतीश कुमार ने हरी झंडी दिखाकर हम लोगों को रवाना किया है। दरअसल पांच नवंबर को पटना के वेटरनरी ग्राउंड में भीम संसद कार्यक्रम होगा। इसमें इंडिया गठबंधन और विपक्षी दलों के लोग जुटेंगे। भीम संसद रथ पूरे बिहार में भ्रमण करेंगी और लोगों को पांच नवंबर को पटना आने के लिए जागरूक करेगी।



GYAN JYOTI PUBLIC SCHOOL

Affiliated to CBSE NEW Delhi (10+2)

Rupsager, Main Road, Nawangar Buxar (Bihar)

Contact No - 6200727438, 7004289776, 7654245005 | Email - gips2011@Yahoo.in, gyanjyotipublicschool.in









विद्यालय में छात्रों के लिए अत्याधुनिक सुविधा

- असम, बंगाल व दार्जिलिंग के कुशल एवं प्रशिक्षित शिक्षक
- स्मार्ट क्लासेज आडियो एवं वीडियो से कक्षाओं का संचालन
- अत्याधुनिक विज्ञान व कंप्यूटर की प्रयोगशालाएं
- सुव्यवस्थित पुस्तकालय
- खेलकूद, योग, नैतिक शिक्षा व शारीरिक शिक्षा का कुशल ट्रेनर द्वारा प्रशिक्षण
- बच्चों की सुरक्षा के लिए प्रत्येक क्लास सीसीटीवी कैमरे से लैस
- बच्चों के लिए हैप्पीनेस क्लासेज
- कराटे व स्काउट एंडगाइड का कुशल ट्रेनर द्वारा प्रशिक्षण

